

Психологічний паспорт

ПОСОЛЬСТВО
ФРАНЦІЇ
В УКРАЇНІ

Салон
Ремонт
Братерство
№

ФРАНЦУЗЬКИЙ
ІНСТИТУТ
В УКРАЇНІ

2020-0245463

Київ, 15/06/2020

Радник з питань культури та співробітництва
Директор Французького інституту в Україні

Щодо навчальної платформи PRO FLE+ для студентів за спеціальністю «методика викладання французької мови»

Шановна Пані, шановний Пане!

Посольство Франції та Французький інститут в Україні надають підтримку Міністерству освіти і науки України в рамках базової та післядипломної підготовки вчителів французької мови. Програма PROFLE+ є платформою для очно-заочного навчання, схваленою МОН України для вчителів французької мови (згідно Адміністративної угоди, підписаної 27.02.2020, яка додається до мого листа). Розробником програми є агенція Міністерства освіти Франції France Expertise International, яка пропонує високоякісну основу для формування професійних компетенцій майбутніх вчителів французької мови як іноземної.

Ми пропонуємо студентам, які завершують навчання у бакалавраті або магістратурі вашого університету, доповнити свою базову освіту опануванням модуля 1 «Розвиток компетенцій вчителя». Завдяки цій платформі ми плануємо досягти подвійної мети: підтримати факультети французької мови якісною програмою, розробленою у Франції, та сприяти залученню студентів до професії вчителя.

Навчання відбувається під наглядом тьютора PROFLE+, акредитованого в агенції France Expertise International. У додатку до цього листа Ви знайдете список тьюторів, офіційно акредитованих в Україні, а також університетів-партнерів. Усі тьютори пройшли інтенсивне стажування у березні 2020 року для отримання акредитації.

У 2020/2021 академічному році є можливими два періоди навчання (вибір залишається за вищим навчальним закладом): осінь 2020 року (жовтень-січень) або весна 2021 року (лютий-травень). Навчальний цикл триває 4 місяці та складається з 40 годин. Календар буде узгоджено з тьютором PROFLE+ факультету французької мови вашого університету.

Ви знайдете у додатку до цього листа повний опис навчальної програми PROFLE+. Дякуємо Вам наперед за будь-яке сприяння тьютору вашого університету з метою забезпечення успішного виконання цієї програми на користь ваших студентів.

Прошу Вас прийняти, шановна Пані, шановний Пане, запевнення у моїй високій повазі.

Міністерство освіти і науки України
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Вхідний № 523/03-30
від "01" "04" 2020 р.

Ambassade de France en Ukraine/Institut français d'Ukraine
84, Oles Hontchar, 01054 Kiev – Tél : +380 44 486 92 33
Chargée du dossier – Juliette Mauget – juliette.mauget@ifu.kiev.ua

Наталі БЕРАС

Наталі БЕРАС

Радник з питань культури та співробітництва
Посольства Франції в Україні
Директор Французького інституту в Україні